



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	29-08-2017		
Klasifikacijska oznaka:	026-01/17-01/1		
Organ. jed.			
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
2170-09/15-17-23			

Marčelji, 28. kolovoza 2017. godine

## ZAPISNIK

### SA 8. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: 23. kolovoza 2017. godine

Vrijeme početka: 19,00 sati

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89, Viškovo**

Utvrđeno je da je na sjednici prisutno svih 5 članova Vijeća te se može pristupiti o raspravi o 5 točaka dnevnog reda. Dnevni red usvojen je jednoglasno.

#### DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 7. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. PRIJEDLOG UKLJUČENJA U PROGRAM „MATEJNA 2017.“
3. 1. IZMJENE I DOPUNE „PRAVILA MJESNOG ODBORA MARČELJI“
4. ORGANIZACIJA ZBORA MJEŠTANA KRAJEM KOLOVOZA NA TEMU „ŽCGO MARIŠĆINA“
5. RAZNO

Točka 1.

**Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji**

Zapisnik sa 7. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji jednoglasno je usvojen.

Točka 2.

**Prijedlog uključenja u program „ Matejna 2017.“**

Jednoglasno je odlučeno da se Mjesni odbor Marčelji ove godine neće uključiti u program „Matejna 2017.“ iz razloga što planirano predavanje nije moguće održati zbog spriječenosti osoba koje smo imali namjeru pozvati.

Točka 3.

**1. Izmjene i dopune „PRAVILA MJESNOG ODBORA MARČELJI“**

Prema uputi nadležne pravne suradnice u Općini Viškovo Predsjednik Vijeća pripremio je 1. Izmjene i dopune postojećih Pravila Mjesnog odbora Marčelji iz razloga što su ista donesena 2004. godine te je potrebna njihova izmjena. Odlučeno je da će ista biti dostavljena Općini na uvid i eventualne dopune i korekcije.

Točka 4.

**Organizacija zbora mještana krajem kolovoza na temu ŽCGO Mariščina**

Radi nesnosnog smrada koji se učestalo širi već duže vremena s ŽCGO Mariščina, dana 06. rujna 2017. godine u 18,00 sati organizirati će se zbor mještana ispred stare škole u Marčeljima. Obavijesti o zboru mještana biti će postavljene na javna mjesta. Na zbor mještana biti će pozvane odgovorne osobe iz Općine Viškovo, tvrtki Ekoplus d.o.o. i KD Čistoća d.o.o. Pozivi će gostima biti upućeni najkasnije do petka, 25.08.2017. godine.

Točka 5.

**Razno**

Na sjednici se ponovno raspravljalo se o primljenoj obavijesti od strane mještana kojom predlažu uređenje puta prema komunskim šternama od Vrška pa na niže gdje se nalaze dvije šterne. Dopis će se ponovno proslijediti nadležnima u Općini Viškovo.

Vijećnici su se ponovno osvrnuli na problem Vrtača, gdje bi i kako trebalo postaviti ploče s brojevima kuća od-do radi lakšeg snalaženja, jer se mnogo puta pokazalo da se brojevi kuća dosta traže, a postavljanje ploča riješilo bi taj problem. Vrtače su raspoređene na više lokacija te postoje četiri ulaza u zaseok. Zaključeno je da bi se

na postojeće stupove dodali brojevi od-do. Potrebno je dogovoriti izvršenje navedenoga. Vijećnik Kardum Ivan preuzeo je tu obavezu.

Inicijalno je raspravljano o prijedlogu rebalansa proračuna Mjesnog odbora Marčelji za koji će uskoro biti potrebno pripremati dokumentaciju.

Sjednica završava s radom u 20,30.

**Zapisničar:**

  
Smiljana Fulgo



**Predsjednik Vijeća MO Marčelji**

  
Deni Lončar, mag.oec.